



《使用条款》

最近修订日期：一月31日 2019年

接受使用条款

本《使用条款》系由您与凯瑟琳国际货运代理有限公司（“凯瑟琳”、“我们”、“我们的”）在双方之间签订。以下条款和条件（“《使用条款》”）系您访问和使用本网站 www.easternworldwide.com（“网站”）的指导准则，包括访问和使用本网站上或通过本网站提供的任何内容、功能和服务以及由凯瑟琳提供的全部电子邮件或通讯。

使用本网站前请先仔细阅读本《使用条款》。使用本网站即表示您无条件地且不可撤销地承认并同意完全接受本《使用条款》的约束并据其行事。如您不想同意本《使用条款》，则您不得访问或使用本网站。

浏览或使用我们的网站不会使您成为我们的客户

请注意：浏览本网站或使用其功能并不会使您成为凯瑟琳的客户。本网站旨在提供一般信息、为您提供方便，而不是为了创设凯瑟琳与您之间的任何代表关系。

修订与更新

我们可能不时地自行决定修订和更新本《使用条款》。全部修订均在发布之时立即生效。

鉴于我们可能在不直接通知您的情况下而进行该等修订，在修订后的《使用条款》发布后，若您继续使用本网站，即表示您接受并同意该修订。鉴于这些修订对您具有约束力，您应当不时地查看本网页以便了解任何修订内容。



网站内容、所有权、有限许可

本网站包含以下各种内容：（1）与凯瑟琳及其产品和服务相关的材料和其他事项，包括所有文字、图片、设计、示意图、照片、音频和视频剪辑、音乐、互动功能、网站的感观印象以及网站材料和全部有版权材料的编写、组合和安排；（2）商标、徽标、商业名称、服务商标和各方的商业标识，包括凯瑟琳的该类标识（统称为“商标”）；以及（3）其他形式的知识产权（前述所有内容，统称为“内容”）。

本网站及内容归凯瑟琳、我们的许可方和其他第三方所有和/或受其控制。内容中的和赋予内容的所有权利、产权和权益均为凯瑟琳、我们的许可方或其他第三方的财产，受到美国和国际上的版权、商标、专利或其他知识产权和法律最大限度的保护。

在您严格遵守本条款和所有其他条款的情况下，凯瑟琳授予您有限的、非排他性的、可撤销的、不可转让的、不可流通的许可，允许您在个人电脑、移动电话或其他无线设备或其他有上网能力的设备（各称为，一台“设备”）上下载、显示、查看、使用和/或播放该内容，和/或打印该内容的一份副本，仅供您个人以非商业性目的使用。前述有限许可：（1）并没有给予您对于任何内容的所有权或任何其他知识产权权益，以及（2）可以因任何原因，由凯瑟琳自行决定立即暂停或终止，而无需事先通知或承担责任。在特定情况下，我们可能允许您拥有更大的内容访问权和使用权，但需遵从特定其他条款。

网站的访问和使用

我们保留自行决定撤销或修改本网站以及网站上提供的任何服务或材料的权利，并无需进行事先通知。无论出于任何原因，在任何时间或在任意期间内，若全部或任何部分的网站不可使用，我们概不负责。我们可能不时地限制包括注册用户在内的用户对于部分网站或者全部网站的访问权。

如需访问网站或其提供的一些资源，您可能被要求提供特定的注册详细信息或其他信息。作为您使用本网站的先决条件，您在本网站上提供的全部信息均需为正确的、当前的和完整的。您同意：您为了注册本网站或其他情况下所提供的全部信息，包括但不限于通过使用本网站上的



任何互动功能所提供的信息，均需遵守本《使用条款》，而且您同意我们按照我们的《使用条款》对于您的信息所采取的所有行动。

作为我们安全措施的一部分，若您选择了或被提供了用户名、密码或其他信息，您必须视该等信息为机密，且不得向任何其他人士或实体披露该等信息。您同时了解：您的账户是给您个人独享的，并同意不利用您的用户名、密码或其他安全信息为任何其他人士提供本网站或部分网站的访问权。您同意：如有任何未经授权的访问行为或使用您的用户名、密码或任何其他违反安全规定的情况，您将立即通知我们。您亦同意在每次访问结束时确保退出您的账户。从公共计算机或共享计算机上访问您的账户时，您应该特别谨慎，不让他人看到或记录您的密码或其他个人信息。

若我们认为您违反了本《使用条款》的任何规定，则我们在任何时候均有权禁用任何用户名、密码或其他身份标识，无论其是由您选择的或由我们提供的。

禁用情况

您只能基于合法目的使用本网站，并且应遵守本《使用条款》。您同意不会以下列方式使用本网站：

- 违反任何适用的联邦、州、地方或者国际法律或法规的任何方式。
- 发送任何广告或宣传材料或促成该等材料的发送，包括任何垃圾邮件、连锁信件、滥发电邮或任何其他类似的索求。
- 冒充或试图冒充凯瑟琳、凯瑟琳的员工或其他任何个人或实体（包括但不限于通过使用与上述关联的电子邮件地址）。
- 参与限制或禁止任何人使用或享用本网站的任何其他行为，或者参与经我们认定可能会损害凯瑟琳或本网站用户的利益或使其面临责任的其他任何行为。
- 以其他方式试图干扰本网站的正常运作。

知识产权



本网站及其全部内容、特点、功能（包括但不限于全部信息、软件、文本、陈列、图片、视频、音频和其设计、选择和安排）均归凯瑟琳、我们的许可方或该等材料的其他提供方所有，受到美国和国际上的版权、商标、专利、商业秘密和其他知识产权或专有性权利方面法律的保护。

术语凯瑟琳、凯瑟琳国际货运、、及包含前述的其他标记和徽标，均系凯瑟琳的商标，受到联邦和州法律的保护。未经凯瑟琳事先书面许可，您不得使用该类标记。本网站出现的所有其他标记和徽标（包括第三方的销售商和经销商的）均系其各自所有者的财产。

未经我们事先明确的书面许可，您不得以任何形式或用任何方法对我们的网站或其内容进行拷贝、复制、分发、传递、修改、链接外部内容或从外部链接、设计框架或以其他方式加以利用。您可以打印或者下载我们网站的内容仅供您个人为非商业性目的使用，条件是应完整保留上述内容所包含的或附随的全部版权、商标和其他专有性的提示。除了此项使用上述内容的有限权利之外，我们未赋予您本网站或其任何内容中的或与其有关的其他权利。凡未明示授予的权利，凯瑟琳均予以保留。

免责声明

您使用本网站、其内容、通过本网站获得的任何服务或物品需自负风险。在任何情况下，您均不得因我们的网站上任何内容的任何错误或遗漏或者因您使用或依赖我们的网站上任何内容而导致的任何损失或损害要求凯瑟琳或其任何关联公司承担责任。本网站、本网站内容、通过本网站获得的任何服务或物品一律按现状及按可获得的状态提供，无任何类型（无论是明示或暗示的）的任何保证。对于本网站的完整性、安全性、可靠性、质量、准确性或可获得性，凯瑟琳或与其关联的任何人士均不作出任何保证或代表。

在法律许可的最大程度下，凯瑟琳兹此对于任何类型的所有保证一律提出免责，无论是明示或暗示的，也无论其是否为法定保证或其他情况，包括但不限于与适销性、非侵权性以及适合特定用途有关的任何保证。



责任限制

您承认并同意：对于因您访问或使用（或无法访问或使用）我们的网站或其内容而导致的任何索赔或损害（无论其为直接的、间接的、特殊的、附带发生的、损害行为后果所致的或惩罚性的），在任何情况下，即使在凯瑟琳和我们的关联公司已经被告知存在着该等索赔或损害可能性的情况下，凯瑟琳或其任何关联公司均不会依据合同、侵权、过失、严格责任或任何其他法律或公平原则而承担责任。

凯瑟琳特别对于链接到本网站的任何其他网站的内容的任何责任提出免责。

赔偿

您同意保护和赔偿凯瑟琳和我们的关联公司、高级职员、董事、雇员和合同商，使其免于承担如下赔偿责任：由于您对于本网站的使用、线上行为、您提交的用户内容、违反本《使用条款》、因使用本网站造成的与其他人士发生的交易或业务而引起的任何要求、索赔、损害、责任、判决、仲裁裁决、损失、费用、开支或损害，包括律师费在内。

隐私政策

在您使用我们网站的过程中或在我们的常常商业活动中，凯瑟琳可能要求您提供个人信息（定义请见我们的《隐私政策》）。您可以拒绝向我们提供个人信息，但在该等情况下，凯瑟琳保留拒绝为您提供服务的权利。如欲了解更多信息，请查看我们的《隐私政策》/ Privacy Policy，其构成本《使用条款》的一部分，兹此参引合并，以便了解我们的信息收集规程以及我们为保护您个人信息的隐私性和安全性所采取的措施。

您声明、保证并承诺：您提供给我们的个人信息和其他信息均为真实的和准确的，以及您通过本网站与凯瑟琳交流时，不会对您的身份或任何其他信息进行虚假陈述。您同意：您向凯瑟琳传达或递交的信息均没有违反任何个人或任何第三方的专有性权利。您同意：您应当对您提交给凯瑟琳的任何评论的内容或其他信息承担全部责任。



如我们选择通过电话联系，出于质量保证、培训和预防欺诈目的，我们有权对谈话进行录音。使用此类交流方式即代表您方同意我们进行任何该等录音。

准据法

此文规定的《使用条款》应由美国伊利诺伊州的法律管辖并据其解释，不论其法律冲突规则。任何争议均应在美国伊利诺伊州的州法院或联邦法院加以解决。

仲裁及集体诉讼弃权

此仲裁同意书旨在做广义解读，其明示包括根据《电话消费者保护法案》（《美国法典》第47章第227条及以下的条款）或其他任何法律、法规或者法律原则或公平原则提出的权利主张。您与凯瑟琳兹此同意：《联邦仲裁法案》（《美国法典》第9章第1条及以下的条款）（“FAA”）适用于此仲裁同意书，并对与特定争议是否应诉诸仲裁相关的所有问题具有管辖权。除非您和我们另行书面约定采用其他方式，仲裁应当适用申请仲裁时有效的《美国仲裁委员会之消费者仲裁条例》（“AAA条例”）。然而，和法院一样，仲裁员必须尊重本同意书的条款和限制，对由法律和/或AAA条例授权的损害赔偿金和救济（包括律师费）进行裁定。仲裁决定和裁定是终局性的并具有约束力，但对于FAA项下的某些例外情况，任何有合法管辖权的法院中均可对仲裁裁定进行判决。您同意：通过签订本同意书，您和凯瑟琳均放弃诉诸陪审团审判的权利以及参与任何集团诉讼、代理诉讼或集体诉讼的权利。

尽管AAA的诉讼程序或条例可能允许，本同意书不允许集体仲裁。更确切地讲，您和我们仅有权进行单独的双边仲裁。另外，除非您和凯瑟琳以书面形式另行同意，仲裁员不能将多于一个独立方的权利主张与任何其他方的权利主张合并，并且不能另行审理任何形式的代理诉讼或集体诉讼。

您和凯瑟琳各自对双方的与律师、专家和证人相关的费用以及与仲裁相关的其他费用负责。但是，对于任何金额在75000美元及以下的索赔，凯瑟琳将支付仲裁管理费或仲裁申请费，包



括仲裁员和/或其他AAA案件管理费，除非该等索赔被仲裁员裁决为无意义的仲裁。否则，AAA条例中与费用和付款相关的部分将适用。

本仲裁同意书并未禁止您将争议诉诸联邦、州或地方机关。该等机关可以在法律许可的情况下代表您向我们寻求救济。

弃权及可分性

凯瑟琳对于在本《使用条款》中规定的关于任何条款或条件的弃权声明，均不能被认为是对该条款或条件的进一步的或持续的弃权，也不能被认为是任何其他条款或条件的弃权。若凯瑟琳未能维护本《使用条款》的某项权利或规定，其不应构成对该权利或规定的弃权。

如本《使用条款》中的任何规定无论出于任何原因被法院或其他有合法管辖权的特别法庭认为是无效的、非法的或不可执行的，则其余规定应依然**具有完全效力**。

如果实施此规定会对拟进行的交易的经济物品造成实质性的不利影响，受到不利影响的一方应当有权获得对于该等不利影响的补偿，但条件是某项条款无效或不可执行的原因不是由寻求该等补偿的一方的严重不当行为造成的。

病毒

凯瑟琳进行了所有合理的尝试以清除本网站的病毒，但我们无法保证病毒的完全清除，同时也不会因病毒承担任何责任。在从本网站下载信息之前，请您采取所有适当的安全保护措施。

咨询

若您对于本《使用条款》有任何疑问，请通过如下方式联系我们：

shaops@easternworldwide.com，或在办公时间联系我们在中国的地区经理：+(86) 21-5860-1808 x 821。